JleBu3 ypoka:

Mamemamuka nyyxcna!
Mamemamuka eaxcna!l
B sxcuznu npuzooumuca!
HU3syuas mamemamuky,
He cneoyem nenumuca!l
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Bo Bpems peMoOHTa 1Oporu padO4uu Tak
INPUKPEHUII TaOJIMUKH yKa3hIBAIOIIIME

pacctosiHus. B 4éMm ero ommnoka?
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620 =62 gec. /56 =75 Oec. 6 en.
620 MM = 62CM /56 MM = 75 CMe OM
620 oM =g M /56 OM =75 M ¢ OM

1000cm = 10 M
2500cm= 25 wm
6000 MM =6 M
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Muiu - TIpuCTaBKa K Ha3BaHVIAM €AVHNLI,
00O3HavaroIas B METPNYECKON CUCTEMe
ymensirenue B 1000 pas

CanTHn- mpucraska K Ha3BaHVAM eAVHULI,
00O3HavaIoIas B MeTPUYECKON CUCTEMEe
ymenbiteHue B 100 pas

Jlemu- 1mmpucraBKa K Ha3BaHUSIM
e AVTHIUI], O0OO3HavaroIas B
METPUYECKON CUICTEME YMEHbIIIEHNE B

10 pas






KHNJIOMETP

KM =1000M

KI/I.JIO —pucraBkKa Kk Ha3BaHUAM eanHUL, 0603Ha4varowas B
MeTpuyeckon cucteme ysennderHue B 1000 pas



EaMHMIbI TJIUHBI

1 kM= 1000 M
1 M =130 IM =100 CM
1 aMm = 10. ¢M =100 MM
1cm = 4.9 MM



y4. ¢. 37 Ne 168

AB=3(CM =30 MM

CD=8.CcM = 80 MM
MK=5.CM = 50 MM




BCIIOMHHUM HW3BECTHBIE MEPHI
JIJIVHBI.

3aaAaHMe.
CpaBHeHHe eAUHUL, U3IMEPEHUSI AAUHDI.

2M50cm } 2M05cm 3mM02cm < SM2AM
7200M &€ 72km 400m & Tkm

Tm ’> Tcm T1000MM == Tm
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B PA3HbIE€ CTOPOHDI
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160 M. s /IHLIM

3apaua 1 1 KM 3apgava 2
1) 160 + 140 = 300 (m) 1) 160 + 140 = 300 (m)
2) 1000 — 300 = 700 (m) 2) 1000 + 300 = 1300 (m)

160 M 140 m
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CT.N3MepAnKMHO 250 m

300 M CT.3aga4vyknHoO

cT.CMeKarnkmHo
200 m
@
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V4. ¢. 38 Ne 172

1 BapuaHT 2 BApMAHT
166 77
187 9

69 209



1000 M =1 Km

KUITOMETP



PEOAEKCHIA

Pewiu ona ceos.
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